3709

y100 | 1730 /60 1730
o o ‘
I (i ol
< Ld L
Ab 3720
D 3720
100, 1730 0 1730 4100
e B
! B BL. 100x10 o
ongs 5 Dl
= = =
b RK 60x60x4 ] b
B O ot B B
2
24 S ! RK 60x60x4 i
(::}g/////i 5 = | (3 o8 ;
o RK_60x60x4 - B
B 300 B B
e . e I S B LRk 3
i S — st T |
| 1 |
60! 1770 60 1770 60!
B o B B
o o) - o
L © A b
b — b o
B = BL. 80x10 -
| ] <:> 270 L
B g . R bt |
: hesoecceecoooeo o e oo Q _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ C__ ________ | :
Nl \ i
7

N0 129,60

60,

1869

60,

1511

S1
Skala 7.5

2

B R R R L b e b S
e Y,

(o]
O/

RD12
1500

3699

?

@
G

.
N

%

KOTWY HILTI
HVU

M16x120/148

ISTNIEJACY

DZWIGAR
STALOWY

BL. 60x10

210

&

bt

37

#F\ﬁg “'

80 60?80 y
T

210

AN
T

POLACZENIE

NA SRUBE
M12 KL 8.8

NAKRETKA
NAPINAJACA
DO PRETOW
GWINTOWANYCH
112

C-C
Skala 7.5

40

yd
\%Fiﬁy
40
/

(@) AN
< N
L — -~ o
o
% 9
, 80

= ©

A\
®

SCHEMAT

MONTAZOWY
(PODWIESZENIE
KONSTRUKCJI)

ISTNIEJACY

DZWIGAR
STALOWY

POrACZENIE

NA SRUBE
M12 KL 8.8

NAKRE TKA
NAPINAJACA
DO PRETOW
GWINTOWANYCH
fi12

POrACZENIE
POLACZENIE N |1 NA SRUBE
NA SRUBE N0 | | M12 KL 8.8 [/~
M12 KL 8.8 2 T “
(G972 B R S S 4L
||
||

Zestawienie

Pozycja| Ilos¢ |Ksztaftownik| Dfugose

RKE0x60x4
RK60x60x4 | 3600
RK60x60x4 | 3689
BL.10Ox10 | 110
BL.80x10 220
RD12 1500
BL.60x10 13
BL.60x10 130

1690

00~ O U1 &~ DN —
NN B DN DO NN ND

UWAGI:
7. NACWINTOWANIE RUR LEWE/PRAWE DOBRAC NA BUDOWIE
2. KSZTALTOWNIKI OZNACZONE RD12 — RURA OKRAGrA PEKNA O SREDNICY
12mm NAGWINTOWANA
3. NAKRETKI NAPINAJACE DO PRETOW GWINTOWANYCH ZGODNE 7
OBOWIAZUJACYMI NORMAMI
4. KONSTRUKCJUE ZABEZPIECZYC PRZECIW KOROZJI ZGODNIE Z OPISEM
TECHNICZNYM
5. STAL:
S235 (St3SX)

6. PRACE NALEZY WYKONAC ZGODNIE Z OPISEM TECHNICZNYM, WIEDZA
ORAZ PRZEPISAMI
7. KSZTALTOWNIKI O POZYCJI 6,7,8 ZWERYFIKOWAC NA BUDOWIE MIERZAC
ELEMENTY Z NATURY (DLUGOSCI, WYCIECIA)
8. WSZYSTKIE KSZTALTOWNIKI ZWERYFIKOWAC NA BUDOWE
9. NIEOPISANE SPOINY SPAWAC ZGODNIE Z ZASADA:
— spoiny czofowe o pefnym przetopie
grubosc¢ spoin pachwinowych

— blacha z rurg: a= grubosc¢ Scianki rury lecz nie wigcej niz 0,7
grubosc ksztaftownika

— rura z rurgq:

elementow
— nie stosowac¢ spoin dwustronnych o przetopie wiekszym jak grubsc
fgczonego elementu
70. KONSTRUKCJA MOZE BYC WYKONANA CZESCIOWO NA WARSZTACIE, LUB
CALOSCIOWO NA BUDOWIE
1. MOCOWANIE PROWADNIC WROT GARAZOWYCH DO KONSTRUKCJ ZGODNIE
7 WYTYCZNYMI PRODUCENTA WROT GARAZOWYCH
12. KONSTRUKCJE DO SCIANY MOCOWAC NA KOTWY CHEMICZNE NP. HILTI

HVU M16x23

n
- a

a= grubos¢ Scianki ciefszego z fgczonych

13. PRACE NALEZY WYKONAC ZGODNIE Z OPISEM TECHNICZNYM, PRZEPISAMI,

KARTAMI PRODUKTOW, OBOWIAZUJACYMI NORMAMI ORAZ WIEDZA
TECHNICZNA | SZTUKA BUDOWLANA
14 WSZYSTKIE WYMIARY, ILOSCI SPRAWDZIC NA BUDOWIE

PavAN
INTERWOT

mgr inz. Marek Nowak
72-123 KLINISKA WIELKIE ul. Piekna 19
tel.601-41-86-52
tel.605-642-800
e-mail: konstrukcje@interwot.pl

www.interwot.pl

Temat / Obiekt:

PRZEBUDOWA | TERMOMODERNIZACJA
BUDYNKU MAGAZYNOWO - GARAZOWEGO
AGENCJI REZERW MATERIALOWYCH
SKLADNICY W RESKU

Adres:

Ul. Zeromskiego 44, 72—315 RESKO
dz. nr geod. 332/2
powiat fobeski, woj. zachodniopomorskie.

Stadium:
PROJEKT WYKONAWCZY
Branza:
KONSTRUKCJA
Inwestor:

Agencja Rezerw Materiafowych
ul. Grzybowska 45, 00—844 Warszawa

KONSTRUKCJA Opracowat: nr upr.bud. podpis

Projektowat:

dr inz. Rafat Nowak [zaP/0184/PWBKb/15

Sprawdzit:

mgr inz. Wiestfaw Nowak 2218/58

Tytut rysunku: Skala: Nr rys.

1:10/1:5
KONSTRUKCJA STALOWA - 10110 | KW 5

KS.01. *5.05.2017



AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
RK 60x60x4 1690

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
RK 60x60x4 3600

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
RK 60x60x4 3689

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
BL. 100x10 110

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
BL. 80x10 220

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
POŁĄCZENIE NA ŚRUBĘ  M12 KL 8.8

AutoCAD SHX Text
POŁĄCZENIE NA ŚRUBĘ  M12 KL 8.8

AutoCAD SHX Text
POŁĄCZENIE NA ŚRUBĘ  M12 KL 8.8

AutoCAD SHX Text
POŁĄCZENIE NA ŚRUBĘ  M12 KL 8.8

AutoCAD SHX Text
NAKRĘTKA NAPINAJĄCA DO PRĘTÓW GWINTOWANYCH fi12

AutoCAD SHX Text
ISTNIEJĄCY DŹWIGAR STALOWY

AutoCAD SHX Text
ISTNIEJĄCY DŹWIGAR STALOWY

AutoCAD SHX Text
NAKRĘTKA NAPINAJĄCA DO PRĘTÓW GWINTOWANYCH fi12

AutoCAD SHX Text
RD12 1500

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
BL. 60x10 113

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
BL. 60x10 130

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
BL. 60x10 210

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
1.  2 RK60x60x4 1690  2 RK60x60x4 1690 RK60x60x4 1690 1690 2.  3 RK60x60x4 3600  3 RK60x60x4 3600 RK60x60x4 3600 3600 3.  2 RK60x60x4 3689  2 RK60x60x4 3689 RK60x60x4 3689 3689 4.  2 BL.100x10 110  2 BL.100x10 110 BL.100x10 110 110 5.  2 BL.80x10 220  2 BL.80x10 220 BL.80x10 220 220 6.  4 RD12  1500  4 RD12  1500 RD12  1500 1500 7.  2 BL.60x10 113  2 BL.60x10 113 BL.60x10 113 113 8.  2 BL.60x10 130 2 BL.60x10 130BL.60x10 130130

AutoCAD SHX Text
Pozycja

AutoCAD SHX Text
Ilość

AutoCAD SHX Text
Kształtownik

AutoCAD SHX Text
Długość

AutoCAD SHX Text
UWAGI: 1. NAGWINTOWANIE RUR LEWE/PRAWE DOBRAĆ NA BUDOWIE 2. KSZTAŁTOWNIKI OZNACZONE RD12 - RURA OKRĄGŁA PEŁNA O ŚREDNICY 12mm NAGWINTOWANA 3. NAKRĘTKI NAPINAJĄCE DO PRĘTÓW GWINTOWANYCH ZGODNE Z OBOWIĄZUJĄCYMI NORMAMI 4. KONSTRUKCJĘ ZABEZPIECZYĆ PRZECIW KOROZJI ZGODNIE Z OPISEM TECHNICZNYM 5. STAL:  S235 (St3SX) 6. PRACE NALEŻY WYKONAĆ ZGODNIE Z OPISEM TECHNICZNYM, WIEDZĄ ORAZ PRZEPISAMI 7. KSZTAŁTOWNIKI O POZYCJI 6,7,8 ZWERYFIKOWAĆ NA BUDOWIE MIERZĄC ELEMENTY Z NATURY (DŁUGOŚCI, WYCIĘCIA) 8. WSZYSTKIE KSZTAŁTOWNIKI ZWERYFIKOWAĆ NA BUDOWIE 9. NIEOPISANE SPOINY SPAWAĆ ZGODNIE Z ZASADĄ: - spoiny czołowe o pełnym przetopie - "a" grubość spoin pachwinowych - blacha z rurą: a= grubość ścianki rury lecz nie więcej niż 0,7 grubośc kształtownika - rura z rurą: a= grubość ścianki cieńszego z łączonych elementów - nie stosować spoin dwustronnych o przetopie większym jak grubść łączonego elementu 10. KONSTRUKCJA MOŻE BYĆ WYKONANA CZĘŚCIOWO NA WARSZTACIE, LUB CAŁOŚCIOWO NA BUDOWIE 11. MOCOWANIE PROWADNIC WRÓT GARAŻOWYCH DO KONSTRUKCJI ZGODNIE Z WYTYCZNYMI PRODUCENTA WRÓT GARAŻOWYCH 12. KONSTRUKCJĘ DO ŚCIANY MOCOWAĆ NA KOTWY CHEMICZNE NP. HILTI HVU M16x  12514813. PRACE NALEŻY WYKONAĆ ZGODNIE Z OPISEM TECHNICZNYM, PRZEPISAMI, KARTAMI PRODUKTÓW, OBOWIĄZUJĄCYMI NORMAMI ORAZ WIEDZĄ TECHNICZNĄ I SZTUKĄ BUDOWLANĄ 14. WSZYSTKIE WYMIARY, ILOŚCI SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE

AutoCAD SHX Text
KOTWY HILTI HVU M16x120/148 

AutoCAD SHX Text
dr inż. Rafał Nowak 

AutoCAD SHX Text
ZAP/0184/PWBKb/15

AutoCAD SHX Text
Agencja Rezerw Materiałowych ul. Grzybowska 45,  00-844 WarszawaGrzybowska 45,  00-844 Warszawa

AutoCAD SHX Text
Ul. Żeromskiego 44, 72-315 RESKO dz. nr geod. 332/2  nr geod. 332/2  powiat łobeski, woj. zachodniopomorskie. 

AutoCAD SHX Text
mgr inż. Wiesław Nowak 

AutoCAD SHX Text
2218/58


